46 Roenik 1917. — Céstka XI. — Cis. 20,

¢) za 1 kg svickové bez kosti a bez privazku . 9
d) za 1 kg rosténé s kostmi bez privazku . . . . . . . 8
2. Za 1 kg vnitinosti:
plice . . . . oo e 1
mozek 9
Jalra . . . oo e e e e e .. 3
slezina a srdce . o e : 1
ledviny = . . . . o oo oo 2
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B. Pro mésta Olomouc, Jihlavu, Znojmo, Kromériz Uh Hradiste,

Mor. Ostravu a pro predmeésti Brna:

1. Za 1 kg masa hovéziho, a to:

a) predniho se zarostlymi kostmi bez zvlastniho privazku . 6
b) zadniho s privazkem 7

. bez privazku . . . . . oo Y -

Privazek nesmi pfi zadnim mase prekromh 20 /o
¢) za 1 kg svickové bez kosif a bez privazku . . . . . . 8
d) za 1 kg rosténé s kostmi bez privazku 8
2. Za 1| kg vnittnosti:

plice 1
mozek 1
jatra 3
slezina a srdce . 1
ledviny 2
jazvk . 5
VEMENO . v o o v e e e e e e e e e e e e e
dratky .« o o o oo o e e e e e e

C. Pro véechna ostatni mista, kde prodava se maso podle
1. Za 1 k¢ masa hovéziho, a to:

a) predniho se zarostlymi kostmi bez zvldstniho privazku
b) zadniho s privazkem .. .
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. bez privazku . . Lo e .
Privazek nesmi u zadmho masa prekrociti 200
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